

1. PARCIJALNI ISPIT IZ ViSa




11. I  2008.

1. Koliko je P(A‛UB‛) ako su A i B  a) nezavisni ; b) disjunktni ?

2. Student na ispitu dobiva tri pitanja koja pokrivaju odslušano gradivo. Vjerojatnost da zna odgovoriti na prvo pitanje je 1/2, za drugo 1/3, za treće 1/3. Da bi položio ispit student mora odgovoriti na bar dva pitanja. 

a) Koja je vjerojatnost da student položi ispit ?

b) Ako je student položio ispit, koja je vjerojatnost da nije znao odgovor na prvo pitanje ? 

3. U jednom pokusu bacate (istovremeno) 10 novčića. Pokus ponavljate 2 000  puta. Ako sl. varijabla  X  govori u koliko pokusa su svi novčići pokazali pismo (X = 1 ako su svih 10 novčića pokazali pismo, X = 0 ako je bar jedan novčić pokazao glavu), odredite  P(X < 3)
 - a) pomoću Poissonove razdiobe; b) pomoću binomne razdiobe.

4. Iz intervala [-1, 1] slučajno se biraju točke. Neka X predstavlja udaljenost slučajno odabrane točke od ishodišta. Odredite i nacrtajte funkciju distribucije i funkciju gustoće sl. varijable X. Izračunajte E[X].

5. Sl. varijabla X ima funkciju gustoće vjerojatnosti  
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P(-0.4 < X < 0.4) = P(-0.4 < Y < 0.4).
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